
Аналитическая справка  

по итогам анкетирования обучающихся 1-11 классов и их родителей (законных 

представителей) по вопросу оказания услуги по организации горячего питания  

в МАОУ СОШ № 2 

 

Целью проведения анкетирования администрация МАОУ СОШ № 2 ставила задачу 

изучить мнения обучающихся и их родителей (законных представителей) о качестве 

оказываемой услуги по организации горячего питания в образовательном учреждении. 

 

 Анкетирование проводилось с 18 по 21 марта 2025 года среди обучающихся 1-11 

классов и их родителей (законных представителей). 

 По состоянию 01.04.2025 г. в образовательном учреждении обучается 711 человек. 

Ежедневным организованным горячим питанием охвачено 483 человека, что составляет 

68% об общего количества обучающихся. 

 В 1-4 классах обучается 297 человек (1 человек обучается индивидуально на дому), 

из них 25 человек получают 2-х разовое питание. По категориям: 

- дети из многодетных семей       114 человек 

- дети из семей, имеющих среднедушевой доход  

ниже величины прожиточного минимума, установленного 

в Свердловской области       19 человек 

- дети-инвалиды        2 человека 

- дети с ограниченными возможностями здоровья   23 человека 

- дети, находящиеся под опекой      5 человек 

- дети граждан РФ, призванных на военную службу 

в ВС РФ по мобилизации       3 человека 

- дети граждан РФ, принимающих участие в СВО 

(по контракту)         3 человека 

 Охват организованным питанием 99,6%. 

 

 В 5-11 классах обучается 414 человек (5 человек обучаются индивидуально на дому), 

из них 52 человек получают 2-х разовое питание. По категориям: 

- дети из многодетных семей       119 человек 

- дети из семей, имеющих среднедушевой доход  

ниже величины прожиточного минимума, установленного 

в Свердловской области       29 человек 

- дети-инвалиды        5 человек 

- дети с ограниченными возможностями здоровья   47 человек 

- дети, находящиеся под опекой      7 человек 

- дети граждан РФ, призванных на военную службу 

в ВС РФ по мобилизации       4 человека 

- дети граждан РФ, принимающих участие в СВО 

(по контракту)         3 человека 

 За родительскую плату питаются 100 человек. 

 Охват организованным питанием 75,8%. 

 83 обучающихся покупают буфетную продукцию, выпечку. 

 

 В анкетировании приняли участие 105 человек. После обработки анкет получены 

следующие результаты: 

 



1. Завтракаете ли Вы ежедневно дома? (105 ответов) 

а) да    55,2%    

б) нет (почему?)  44,8% (не успевают)       

   

2.Посещаете ли Вы школьную столовую? (105 ответов) 

а) ежедневно   95%           

б) иногда   5%        

в) никогда   0%  

        

3. В школьной столовой я: (105 ответов) 

а) только завтракаю    2%        

б) только обедаю    83%                  

в) завтракаю и обедаю   7%  

г) покупаю буфетную продукцию  

(булочки, сок, вода, сладости и др.)  8%       

д) кушаю то, что беру из дома  0% 

   

4.Считаете ли Вы меню разнообразным? (98 ответов) 

 а) да      98%         

б) нет (почему?)    2%       

   

5.Хватает ли Вам выданной порции? (90 ответов) 

 а) да        87%          

б) нет     13% 

            

6.Считаешь ли ты своё питание здоровым и полноценным? (80 ответов) 

 а) да     67%       

б) нет     33% 

            

7. Знакомят ли вас с организацией правильного питания на уроках? (105 ответов) 

- биологии    45%      

- ОБЗР     34%         

- физического воспитания  21%  

   

8. Сколько времени требуется Вам, чтобы нормально поесть в столовой? (95 ответов) 

 5-10 мин.    2%      

 10-15 мин.    6%      

 15-20 мин.    88%        

 20-30 мин.    4%  

     

9.Довольны ли Вы обслуживанием в столовой? (105 ответов) 

 а) да     96%          

б) нет (почему?)   4% 

          

10.Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? (87 ответов) 

а) да     95%         

б) частично     5%            

в) нет (почему?)   0% 

        

11.Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи в столовой? (105 ответов) 

а) да     89%             

б) частично    8% 

в) нет (почему?)   3%         



12.Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? (92 ответа) 

а) да     89%         

б) нет      8%                    

в) затрудняюсь ответить  3% 

      

12.Оцени, пожалуйста, качество питания в школьной столовой (105 ответов) 

отлично    46%      

хорошо    38%      

удовлетворительно   13%    

неудовлетворительно  1%     

затрудняюсь ответить  2%  

13.Ваши предложения по изменению меню  

- ввести в меню разнообразную выпечку 

- давать больше фруктов, соков 

- больше супов с мясом 

- макароны, пюре с сосисками 

 

14.Ваши предложения по улучшению питания в школе  

-  готовить побольше разных салатов 

- уменьшить количество лука в супах 

 

Согласно наблюдениям, дети не очень хорошо кушают гречневую и манную каши, рыбу, 

супы, рыбное суфле, омлет с картофелем запечённый. 

 

 

Ответственная за организацию питания Бубкина И.В. 

 


